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NR. 90/16/08.04.2026 

                            PROCES VERBAL   

 

Încheiat astăzi, 08.04.2026, în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local al 

Comunei Șpring, județul Alba. Ședința s-a desfășurat online, convocată de primar, conform art. 134 alin. 

4 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. Lucrările ședinței au început la ora 14:00. 

Convocarea Consiliului Local s-a făcut în data de 08.04.2026, iar în convocator s-a precizat ordinea 

de zi și modul desfășurării ședinței de consiliu local, conform art. 134, alin. 5 Codul Administrativ. 

Menționez faptul că, comunicarea tuturor documentelor s-a făcut online. 

S-a făcut apelul nominal al consilierilor, răspunzând prezenți un număr de 11 consilieri. În 

conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, Consiliul Local este legal 

constituit. 

S-a supus la vot procesul verbal de la ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului 

Local Spring din data de 30.03.2026.  

Acesta a fost votat favorabil de cei 11 consilieri prezenți.  

 

Secretarul comunei Șpring solicită consilierilor să-și exprime votul privind aprobarea ordinii 

de zi. 

 

             1. Proiect de hotărâre  nr.  39/08.04.2026 privind aprobarea ordinii de zi.  

                                       Inițiator Stănilă Iulia – primarul comunei Șpring 

 

            2. Proiect de hotărâre nr. 40/08.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate 

al Primarului Comunei Șpring, aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii. 

                                        Inițiator Stănilă Iulia – primarul comunei Șpring 

 

Punctul 1 al ordinii de zi: 

S-a supus la vot  ordinea de zi, care a fost votată favorabil de cei 11 consilieri prezenți, adoptându-

se Hotărârea nr. 39/08.04.2026. 
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Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre nr. 40/08.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al 

Primarului Comunei Șpring, aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii. 

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 1 – comisia pentru programe de 

dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, 

agricultură, gospodărire comunală, servicii și comerț. 

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 – comisia  pentru învățământ, culte, 

sănătate, cultură, protecția copilului, protecția socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement, 

situații de urgență. 

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 3 – comisia pentru administrație pu-

blică locală, juridică, apărarea ordini și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și 

urbanism. 

Doamna Stănilă Iulia le-a prezentat  consilierilor locali propunerea privind reorganizarea aparatului de 

specialitate al primarului comunei Șpring, astfel: 

Prin adresa Institutiei Prefectului Judetului Alba nr. 4104/16.03.2026 înregistrată la Primăria 

Șpring cu nr. 1749/16.03.2026 s-a comunicat numărul maxim de posturi din structura aparatului de 

specialitate al primarului comunei Spring, județul Alba, respectiv 20 de posturi, distribuite după cum 

urmează 

- Numărul maxim de posturi potrivit pct.1 din anexa la OUG nr.63/2010 calculat in baza Legii 

nr.296/2023 si OUG nr.7/2026 = 20 de posturi 

- Nr posturi pentru implementare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile potrivit  

pct.4 din anexa la OUG nr.63/2010, numai pentru perioada implementării acestora = 5 posturi 

- Nr. posturi microbuze potrivit pct.5 din anexa la OUG nr.63/2010 = 1 post. 

Conform adresei sus menționate, primăria comunei Șpring va trebui să ajungă la 14 posturi. 

Astfel față de numărul maxim pe 20 de posturi stabilit prin adresa prefectului județului Alba , se 

va ajunge la un număr de 14 posturi, după cum urmează: 

- Din numarul total de 3 posturi, aferente functiei publice contractuale de executie din cadrul 

compartimentului  SVSU  se vor desfinta : 1 post vacant aferent functiei publice de executie 

de Sef SVSU si 1 post temporar vacant aferent functiei publice de executie de Sofer  I; 

- Din numarul total de 3 posturi aferente functiei publice de executie, din cadrul 

Compartimentului Registru Agricol se va desfinta 1 post vacant aferent functiei publice de 

executie de consilier superior, clasa I; 

 

 



 

- Din numarul total de 5 posturi (4 posturi ocupate si 1 post vacant) aferente functiei publice 

de executie din cadrul Compartimentului Buget finante, Contabilitate si Resurse Umane se va 

desfinta 1 post vacant aferent functiei publice de executie, de consilier , clasa I, grad superior 

Conform OUG 7/2026 posturile exceptate de la aplicarea numarului maxim de posturi sunt 

urmatoarele: 

- Postul aferent functiei publice de executie de inspector clasa I, grad profesional asistent 

din cadrul compartimentului Asistenta sociala si Protectie sociala; 

- Postul aferent functiei publice de executie de bibliotecar din cadrul compartimentului 

Bibliotecă comunală; 

Consilierii locali ai Comunei Șpring au fost de acord în unanimitate cu propunerea doamnei primar, 

asftel că  proiectul a fost votat cu 11 voturi pentru. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 40/08.04.2026. 

 

Diverse: 

Doamna primar a prezentat și o solicitare de clarificări la  HCL nr. 25/16.03.2026 privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a suprafeței de 40,6 ha teren (pajiști permanente) aparținând domeniului 

public al comunei Șpring, cu privire la principiul propus de consiliul local, respectiv principiul 

priorității crescătorilor de animale din sat pentru suprafața de pășune aparținând aceluiași sat. 

În urma discuțiilor s-a propus solicitarea unui punct de vedere avocatului instituției cu privire la 

legalitatea acestui principiu, astfel că se va organiza o nouă ședință în care va fi prezentat proiectul de 

hotărâre, în cazul în care avocatul va constata că legea nu prevede impunerea unui astfel de principiu. 

Nefiind alte discuții, ședința se încheie.  

 

 

                  Președinte de ședință                                                       Secretar general al comunei 

                          Consilier                                                                            Dănilă Ioana Maria 

                       Bâscă Diana 

                                                                                                                        

                                                                                                                               


